AnroputMmmnyeckas Toproens
Hay4yHbIn noaxon

Benoywum kypca:
AnekcaHap 'opyakoB



[TlpHUUNbLI TECTUPOBAHUA U
onTUMU3aLnU

TOProBbIX arJqiropmTmMoOB



«MogBoAHbIE KAMHU» TOProBOro
anropuTtmMma

3aKOH apKCcuHyca anga cutyauun 6=0
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Ecnn mbl oTOepeM napamMeTpbl anroputma, Npu KOTOPbIX

YyacToTa nonagaHus B BEPXHIO 00nacTb CyLLLECTBEHHO
BbiLLE, YeM B HUXHIOK, TO ero ctatucTuyeckmue CBONCTBa He

coxpaHaTcs B oyayuiem!!!
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«AKCUOMbBI»

* OTOOpP NapaMeTPOB TOProBbIX
arropMTMoB OOJTKEH MPOUCXOANTb
Ha OCHOBe aHann3a CBOUCTB
9KBUTU CYETA, MOCTPOEHHOU NO
TakTam, B KOTOPbI€ MPUHMMANOCh
pelieHne 0b U3BMEHEHNN UNN
COXPaHEHNN NO3NLINU;

» ToproBble anropnUTMbl «TONMbKO
JTIOHI» N «TONMbKO LLOPT»
aHanM3npyrTca pasaernbHo.



Cny4yan ogHoOro aktuBa

IKBUTU cHeTa Aansd i-2o
Habopa 3Ha4YeHnn NnapamMeTpoB
(MHOXeCTBO nNapamMeTpoB
npegnonaraeTca KOHEeYHbIM)

2(1)=V(i)-C+D (i)



[ onsa nonoxuTternbHbIX MpUpaLleHnn cyeTa

KoadbdunumeHT npwu

[1ons NonoXuTerbHbIX

CTaHOAPTHOM npupawieHun (6e3
OTKITOHEHUN NpocCKasrib30BaHuS)
npupaweHum (B %)
0 50.08%
0.25 50.15%
0.5 51.84%
0.75 56.51%

63.20%




ABTOKOppensaunMoHHaa pyHKLUUA NnpupawieHnm (B %)
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CtaunoHapHOCTb
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CtaumoHapHOCTb
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CtoxacTtuyeckoe oOMUHUPOBaHUE
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KoppensauynoHHbIN aHanus

M,., = MAX( 3“( S) 1)

CTpoOUM NUHENHYIO PErPECCU0 METOOAOM
BKNOYEHUA-UCKNIOYEHNS

M Za ( t+1(l) 1)



[JoxoaHOCTb U PUCK

/ [IOXOOHOCTb

PUCK

ean = .0380
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[JoxoAHOCTb U PUCK

» loxoaHocTb (D))
F 3t+N (Z) —1
3,(7)

n%CVAR(( 93]2 ()’)j 1)
p l

n% - TAKOe, YTO R MeHblLLIe HyNsa AN Nnobow
N3 HEOTCEAHHbIX CUCTEM.

* Puck (R)




JJoxoOoHOCTb U PUCK
CoOTHOLLEHNE «0XOAHOCTb-PUCK»
i-Oro TOProBoOro anropnTmMma
Di+)\Ri, A>0

A —onpenengaeTcy
TONMIePaHTHOCTbLHIO K PUCKY.

D, (R,) — AOXOAHOCTb (PUCK)
cTpaTernm «Kynun n gepkm»

D (R ) — 4OXOOHOCTb (PUCK)
cTpaTterny «npogan v xxXan»



JJoxoAHOCTb U PUCK

* 1N «TONMBbKO NMOHM»
D+AR> D +AR
I I + +

* [1Na «TONbKO WOPT»
D+AR> D +AR.



OnTumusauus

S,(a)=) a3,(i),0<a, <1, ) a, =1

S5
D(Z):E 3t+N(_fl) _1
\ E%(a) y,
( - )

R(a) = n%CVAR( (@) |y
\ 5%(“) Yy,

D(a)+ AR(a) — max

a



OkpyrneHue

a = maxa,

[/

W, = , 20e g(Xx)— oKpyanenue 00 Uen020 YUCIa

)
w,., ecau w; = 0.1

\O, 6 NPOMUGHOM cJiydade




OpHa cuctemMma Ha HeCKONMbKUX akTUBax

OkpyrneHue
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NMopTdenb cuctem

Llenwu

*YNy4ylLleHne COOTHOLLIEHUS
«AO0OXOOHOCTb-PUNCKY,

*YMeHbLLUEeHne
NpocKarb30BaHUSA;

YBenmyeHmne «eMkKoCTu»
TOProBOro anropuTma.



NMopTdenb cuctem

‘pynnupoBKa

KoppenfaunoHHbIN aHanus3

OnTumusauus

OkpyrneHue

[ N U
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Bbi16op nneyva (Metoa MoHTe-Kapno)

DD (>0) — ponycTumas npocajka cyeTa.

+1

9t+1 ()= H (I+ A(ni )



Bbi6op nneva (metog MoHTe-Kapno)

[lycTtb j=1,...,.M, M>100.

MAXDerj (>(0) — MakcumarnbHas
npocagka «cyeTa», MOCTPOEHHAas no
«3KBUTU» 3 (j).

MAXDrDw = max MAXDrDw ;
J

I1< DD 1,

MAXDrDw
I1 - pasmep kpeoumnozo nieva




